

Bogoslužje:

ponedeljek , 13. 2., Kristina Spoletska, vdova	BATUJE ob 18.30 za † Ignaca Plahuta, Batuje 73b, 30. dan v Šempetru: za † Dominika Ušaja, Batuje 32
torek , 14. 2., Valentin, duhovnik, mučenec	VRTOVIN ob 18.30 za † Mira Črmelja, Vrtovin 92, p. n. sestre, 1. obl. v Šempetru: po namenu v zahvalo za † Alojza Filipiča, p. n. Gorica, Italija
sreda , 15. 2., Klavdij, redovnik	SKRILJE ob 18.30 v ČRNIČAH molitvena skupina ob 18.30 za † Stojana Kravosa, Skrilje 35, 30. dan
četrtek 16. 2., Julijana, mučenka	KAMNJE ob 18.30 v SELU molitev večernic ob 18.30 za †† Pavla in Dominika Batagelja, Kamnje 9 v Šempetru: za †† Jožefa in Zofijo Bratina, Kamnje 33a
petek , 17. 2., Silvin, škof	ČRNIČE ob 18.30 od 18.10 možnost za spoved za †† Čotar in Ušaj, p. n. Črniče 78a v Šempetru: na čast Svetemu Duhu in angelom varuhom, p. n. Malovše
sobota , 18. 2., Frančišek Regis Clet, duhovnik, mučenec	SELO ob 18.00 za † Ivana Maitija, Selo 33g, p. n. kolektiva Nove KBM v Šempetru: za vse †† Rustja, Skrilje 29, p. n. Gojače
SEDMA NEDELJA MED LETOM , 19. 2., Konrad iz Piacenze, spokornik	BATUJE ob 8.00 za † Vero Čebtron, Batuje 76c, 30. dan KAMNJE ob 9.30 za †† Nado Kravos, Skrilje 52, 1. obl. ČRNIČE ob 11.00 za župnijo v Šempetru: za †† starše Valič in vse †† iz družine, Črniče 4

☺ Za konec

ZMANJŠEVANJE – Sem pomislila, da mi pralni stroj zmanjšuje obleke, zdaj sem pa ugotovila, da mi to dela hladilnik.



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

šesta nedelja med letom

12. februarja, 7/23



»Ne mislite, da sem prišel razvezat postavo ali preroke; ne razvezat, temveč dopolnit sem jih prišel.

Mt 5,17

Odlomki Božje besede na naslednjo nedeljo:

- berilo: 3 Mz 19,1-2.17-18
- berilo: 1 Kor 3,16-23 evangelij: Mt 5,38-48

Prepoznavamo se kot Cerkev skupaj na Poti Iz Pastirskega pisma za postni čas 2023

Dragi bratje in sestre, že drugo leto živimo v vesoljni in naši krajevni Cerkvi poseben čas prenove. Papež Frančišek je oktobra 2021 povabil vso Cerkev, tako bližnje kot oddaljene, tako mlade kot stare, tako samske in poročene kot tudi laike, duhovnike, redovnike in škofe, da stopimo na skupno pot prenove svoje vere in poglobitve svoje podobe o Cerkvi. Odkrili smo, da so lahko lepe stvari zelo preproste, da se je lepo srečati, se poslušati in podeliti drug z drugim svoja spoznanja, svoje skrbi in svojo vero. Ugotovili smo, da je tudi med nami veliko neznancev in oddaljenih. A ti nenadoma postanejo bližnji, če se jim približamo s prijazno besedo, če iskreno spregovorimo o sebi in o svoji veri.

Eden od izzivov sinodalnega procesa je doseči obrobne in oddaljene ter odkriti njihovo doživljanje Cerkve, njihova iskanja in razočaranja. Tako bo Cerkev resnično lahko uresničevala svoje poslanstvo biti pričevalka Božje ljubezni do vseh ljudi (*prim. Lumen gentium 19*). Pri tem smo odkrili, da smo se tudi sami marsikdaj precej oddaljili in ohladili. Zato se težko približamo in ogrejemo bolj oddaljene in tiste, ki so odšli. Potrebujemo veselje nad tem, da smo kristjani, veselje nad tem, da verujemo in smo Božji otroci. Takrat se bomo zavedali daru vere, bomo zanj hvaležni in ga bomo privoščili še drugim ljudem.

Postni čas je zato idealna priložnost, da se pustimo nagovoriti spoznanjem, ki so dozorela v tem prvem sinodalnem letu. Predvsem pa vas vabimo k zaupni veri v Božjo besedo, ki nas spremlja na naši konkretni življenjski poti. Odprite Sveto pismo, zapomnite si besedo, ki vas nagovori, prisluhnite besedam, ki jih slišite pri sveti maši. Po njih govori Sveti Duh tisto, kar v določenem trenutku moramo slišati.



Ne razvezati, temveč dopolniti

V današnjem evangeliju Jezus spodbuja svoje učence, naj se ne prestrašijo poslanstva, ki ga prinaša njegovo oznanilo. Čeprav se zdi, da blagrovanje ubogih, žalostnih, krotkih in usmiljenih postavlja na glavo stare vrednote, ki so temeljile na jasni postavi in pravilih, na visoki morali in pravičnosti, Jezus s tem postave ne odpravlja. Želi se dotakniti človekovega srca, želi mu sporočiti, kako dragocen je v Božjih očeh. Premalo je samo poznati zapisano postavo, v srcu pa živeti po svoji postavi. Premalo je zgolj izogibati se ubijanju in prešuštvi, v srcu pa preklinjati človeka ali se ga polasčati. Ne koristi veliko, če se ustavimo samo pri črkah Svetega pisma in modrujemo o njihovem pomenu. Kot pismouki in farizeji, ki so kar tekmovali med seboj, kdo bo znal bolje razložiti postavo in kdo jo bo pravilneje in natančneje izpolnjeval. Zato Gospod, ki pozna človekovo srce, odločno svari: *Če vaša pravičnost ne bo večja kakor pravičnost pismoukov in farizejev, ne pridete v nebeško kraljestvo (Mt 5,20)*. Nihče ne more priti v nebeško kraljestvo, če se bo zanašal samo na svojo moč, na svoja dela in svojo vero. Nebeškega kraljestva si ne zaslužimo s pridnim izpolnjevanjem zapovedi, ampak ga lahko le sprejmemo kot dar življenja. Sprejemamo pa ga lahko le takrat, če priznavamo, da nismo bogovi, ampak Božji otroci, da nismo popolni, ampak potrebujemo drugega, da lahko napredujemo v veri in se borimo s svojimi človeškimi slabostmi.

Škofje se zavedamo, da s sinodo, ki smo jo začeli lani, nismo odpravili ali nadomestili vseh dosedanjih načrtov in prizadevanj za prenovo Cerkve, ampak jim želimo dati novega zagona. Poglobiti namreč želimo svoje zaveda-

nje o nas samih, o tem, kaj in kdo smo Cerkev in kakšno je naše poslanstvo v tem konkretnem času in prostoru.

Klicati Svetega Duha

Dragi bratje in sestre, papež Frančišek se ne utruji poudarjati, da je glavni voditelj in usmerjevalec sinode Sveti Duh. O prepoznavanju Svetega Duha govori apostol Pavel danes v berilu. Slišijo ga tisti, ki ga z ljubeznijo iščejo. Modrim tega sveta je namreč težko razumeti, da Bog ljubi človeka in vztraja ob njem, tudi če ga ta prezira in žali. Kot pravi Pavel Korinčanom, se takemu Bogu eni posmehujejo, ker ne stopi s križa in ne pokonča svojih zasramovalcev, drugi se pohujšujejo, ker se daje v roke grešnikom in onečašča svetost Edinega in Vsemogočnega (prim. 1 Kor 1,23). Vendar jih Pavel na neki način tudi zagovarja, ko pravi, da Jezusa gotovo ne bi križali, ko bi poznali, kdo Bog je in kakšen je njegov načrt za človeka. To spoznanje presega človeške moči, saj pravi Pavel: *Česar oko ni videlo in uho ni slišalo in kar v človekovo srce ni prišlo, je Bog pripravil tistim, ki ga ljubijo (1 Kor 2,9)*. Samo Sveti Duh, ki prihaja od Očeta, ki *preiskuje vse, celo Božje globine (v. 10)*, nas lahko uči o tej resnični podobi Boga in njegove Cerkve. Zaslišali ga bomo, ko ga bomo klicali, ko bomo vztrajali z Božjo besedo, ko bomo iz vere in hvaležnosti delali vsaj majhne korake ljubezni.

Dragi verniki, škofje vas na začetku postnega časa spodbujamo, da poživimo svojo odločitvev, da želimo biti živi člani občestva Cerkve, v katero smo bili vcepljeni s svetim krstom. Moč tega občestva ni človekova popolnost, ampak Kristus in novo življenje, ki je sad njegove daritve na križu. Poti prenove ne more nihče uspešno hoditi sam. Povezuje nas vera v

Boga Očeta, ki nas ljubi; povezuje nas Sveti Duh, ki nam ga daje Oče, da bi lahko živeli njegove darove; in povezuje nas naša prošnja, da bi se prepoznali kot njegovi ljubljene sinovi in hčere. AMEN.

Vaši škofje

SREČANJE ČLANOV ŽPS

Jutri, v ponedeljek, je spet srečanje članov župnijskih pastoralnih svetov vseh treh župnij, kot smo dogovorjeni. Tokrat se dobimo v Črnicah ob 20. uri. Načrtovali bomo letošnji postni in čas in veliko noč. Hvala vsem, ki ste se udeležili škofijskega srečanja tajnikov ŽPS.

VEROUČNE SKUPINE

ta teden spet redno, tudi prvošolci in devetošolci.

STREŽNIKI

Pridite ta teden v četrtek takoj po maši v Kamnjah v veroučno učilnico. Imeli bomo zabavne kvize in nekaj sladkarij je »za uničit«. Povabljeni strežniki iz vseh župnij skupaj. Nazaj lahko poskrbim za prevoz. Končamo ob 20. uri. V Selu in Batujah vabljeni, da se pridružite novi, pridite v ponedeljek ali v soboto takoj po maši.



PEVSKI ZBORI

Naša predvidena skupna pot konec tedna odpade zaradi premajhnega števila prijav. Poiskali bomo nov termin, da se podružimo. Prav vsi pevci ste povabljeni, da se povežete na skupnih vajah 7. marca za dekanijsko srečanje. Hvala vsem, ki nedeljo za nedeljo in praznike redno skrbite za lepoto bogoslužja v vseh treh župnijah.

OBISK IN BLAGOSLOV DOMOV V Batujah nadaljujem z blagosla-

vljanjem domov v petek in soboto po 14. uri. Prišel sem do okr. št. 60.

ŽUPNIJSKO ROMANJE

Avtobus za velikonočno romanje k patru Piju je poln. Je tudi čakalna lista.

Prijavljeni do konca februarja vplačajte akontacijo 100 evrov. Zaradi manj dela znesek nakažite na trr župnije Kamnje SI56 6400 0940 2095 066. Namen *Romanje + imena, za koga nakazujete, sklic 00 04-2023*. Na spletni strani lahko najdete podatke s QR kodo za nakazilo. Zavarovanje rizika odpovedi znaša 21 evrov na osebo. Zavarovanje z asistenco v tujini znaša 6,30 evra na osebo. Kdor bi želel katero od teh zavarovanj, naj sporoči do konca februarja in doda k plačilu akontacije.

ŽUPNIŠČE V BATUJAH

Župnišče bomo z najemno pogodbo dali v začasni najem družini, ki potrebuje dom. Pogodbo pripravljamo prek zavoda pri Karitas. Angelu se zahvaljujemo za pomoč pokojnemu župniku in pri delih v župnišču. Po dogovoru si je našel drugo stanovanje. Prav je, da lepo ohranjen župnijski dom damo na voljo družini v potrebi. Hiša se bo tako ohranjala, župnija pa bo imela podobno kot v Črnicah nekaj prihodka od najemnine in manj rednih stroškov za vzdrževanje. Spodnje prostore in knjižnico bo še vedno imela v uporabi župnija.

KRIŽEV POT

Tudi letos bo vsako postno nedeljo skupni križev pot na enem kraju v dekaniji. Na prvo postno nedeljo, 26. 2., ob 14. uri bo prvi križev pot na Svetega Pavla.

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 345 evrov in darovalec 50 za ogrevanje, v Črnicah 228 evrov, v Batujah skupaj z večerno mašo 257 evrov.